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· Organización el programa “Momentos para Reconocer” en el marco del cual se entregaron reconocimientos a los servidores públicos que cumplen 20, 25, 30, 40 y 44 años de servicio.
· Organización de la tradicional Peregrinación en el marco de las Fiestas de Octubre.
· Organización del Festejo del Servidor Público 2023.
· Elaboración del altar de muertos municipal en el que se hará homenaje a los trabajadores difuntos de fechas recientes 2023.
· Avances de la organización del archivo de personal como parte de los objetivos.
· Con fecha 31 de octubre del 2024, en mesa de trabajo se presentó el anteproyecto del presupuesto de egresos del capítulo 1000 correspondiente al periodo fiscal 2024.

NOVIEMBRE
· Evaluaciones del desempeño
· Remozamiento de las instalaciones del taller municipal (colocación de sello en arroyo vehícular)
· Organización de capacitación para el personal del Rastro Municipal con los temas: “Desarrollo Grupal”, “Resiliencia en el Trabajo” y “Brigadas de Emergencia”
· Continuidad de la campaña de Disciplina Laboral 
· Entrega de la plantilla del capítulo 1000 para el presupuesto 2024
· Preparativos para el festejo navideño para los trabajadores 2023


DICIEMBRE
· Reactivación del funcionamiento de la comisión mixta de capacitación y escalafón
· Capacitación al personal del Rastro Municipal, ponente: Carlos Tovar Cortes. formación académica: Maestro en Administración de Recursos Humanos
· Capacitación derechos y obligaciones de los servidores públicos en materia electoral, ponente: licenciada Karina Hernández Trejo
· Realización del festejo navideño para los trabajadores 2023
· Reunión de trabajo en el marco de la reinstalación de la comisión mixta de capacitación y escalafón del municipio de Zapotlán el Grande.


