JULIO
· Generación de reingeniería del Plan Municipal de Desarrollo y Gobernanza 2021-2024 el cual contiene: Diagnósticos, objetivos, estrategias, indicadores y metas, alineación con los planes federales y estatales en un marco de vinculación, resiliencia, enfoque inclusivo y sostenibilidad, para efectos de la aprobación del Pleno.

· En congruencia con el Plan Municipal de Desarrollo y Gobernanza 2021-2024 fueron generados los Programas Operativos anuales de los periodos 2022 y 2023, mismos que contienen líneas de acción, calendarización, presupuesto, unidad de medida y meta como datos generales ligados con el presupuesto general de cada periodo presupuestal.

EL Plan municipal de Desarrollo y Gobernanza metodológicamente se generó en base a un análisis FODA general, integrado por las FODAS de cada área, con el cual se realizó un diagnóstico de problemas, que plantean: 37 objetivos generales considerando el marco lógico en la estructura, planteando 37 estrategias generales con líneas de acción calendarizadas, ligadas con el Presupuesto de Egresos de cada periodo

· CAMPAÑA DE DISCIPLINA INSTITUCIONAL 2023 

Se realizó la reunión con más de 80 participantes de la Hacienda Municipal, en el marco de la campaña de disciplina institucional en la que se ponderan los valores derivados de la Filosofía del gobierno de Zapotlán el Grande.

En el marco de la campaña mencionada se realizan las visitas a las diversas Direcciones que integran la Administración Pública a efecto de:
· Realizar la revisión del reloj checador.
· Exhortar al personal a que registren su entrada y salida dentro de su horario. 
· Abstenerse de abandonar sus puestos laborales y a justificar las mismas a través de movimientos de personal.
· Portación de uniformes y gafetes.
· Mejorar el clima laboral al interior de sus áreas y compañerismo en el marco del Código de Ética, y 
· Reiterar los objetivos propuestos en el Plan Municipal de Desarrollo y gobernanza 2021-2024 fortaleciendo el trabajo en equipo.

AGOSTO
· A través de la plataforma del INAFED en el marco del programa Guía Consultiva para el Desempeño Municipal 2023-2024 fue concluida exitosamente la carga de resultados de indicadores del periodo 2023.
· Se realiza la logística para la revisión por parte de la Institución Educativa (Instituto Tecnológico de Ciudad Guzmán) de los indicadores y evidencias para la Guía Consultiva para el Desempeño Municipal 2023.
· Organización de la extensión del Festival de la Ciudad para los trabajadores por el 490 año de la Fundación Hispánica de la Ciudad en el patio central de la Presidencia Municipal, que incluya reseña, mensaje y convivencia para los trabajadores de la Institución de Gobierno.
· Se coordina el Segundo Informe de Gobierno de la Administración Pública 2021-2024 por el Mtro. Alfonso Fregoso Vargas.

SEPTIEMBRE
· Organización logística para la entrega de uniformes a todo el personal de la Institución de Gobierno.
· Organización de “Momentos para Reconocer” por aniversario de vida de los trabajadores de la Institución de Gobierno.
· Organización de la entrega-recepción de la Dirección General de Administración e Innovación Gubernamental por cambio de Director.
· Preparación del presupuesto de egresos del capítulo 1000
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