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JOSÉ FERNANDO GONZÁLEZ CASTOLO
COORDINADOR A


Datos Institucionales 

Nombre: José Fernando González Castolo
Teléfono: 3415752577
Domicilio: Ramón Corona 23, esquina Marcos Gordoa, Centro, Ciudad Guzmán, Jalisco
Correo-e: fernando.gonzalez@ciudadguzman.gob.mx

Datos Académicos 

Licenciatura en Arquitectura (1991-1996), Centro Universitario de Arte, Arquitectura y Diseño de la Universidad de Guadalajara. Carta Pasante.
Maestría en Ciencias de la Arquitectura con orientación en Conservación del Patrimonio Edificado (1996-1998), en el Centro Universitario de Arte, Arquitectura y Diseño de la Universidad de Guadalajara. Cárdex.

Experiencia Laboral 

Servidor Público en el Municipio de Zapotlán el Grande, Jalisco. 
Desde el 01 de abril del año 2000

De marzo de 1997 a julio de 1998. Centro de Estudios Universitario Veracruz, plantel La Gran Plaza, Zapopan, Jalisco. Titular de las asignaturas: Taller de Maquetas y Diseño.
De enero de 1999 a marzo de 2000. Secretaría de Desarrollo Urbano del Gobierno del Estado de Jalisco. Titular del Área de Proyectos.

Logros destacados

Dominio de las Relaciones Públicas y Protocolos; de la investigación, redacción y exposición de episodios históricos; liderazgo y coordinación de actividades.

Cursos y Diplomados

En 2002. Diplomado en Historia de Jalisco en el Arte 2002, por el Instituto de Investigaciones del Patrimonio Cultural y el Arte, A. C. Constancia.
En 2018. Curso Introducción a la Organización de Documentos (modalidad en línea), por el Archivo General de la Nación y la Universidad Nacional Autónoma de México. Constancia.




image2.png
Gobierno Municipal
Zapotlan el Grande, Jalisco

Administracién 2021-2024

La Ciudad de Todos

Av. Cristébal Colén 62 - Centro Histérico C.P. 49000 Zapotlan el Grande, Jalisco
Teléfono 341 575 2500  www.ciudadguzman.gob.mx




