


	ACTA DE LA SESION EXTRAORDINARIA NUMERO 1 DE LA COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE DE CALLES, ALUMBRADO PUBLICO Y CEMENTERIOS.




               En Ciudad Guzmán Municipio de Zapotlán el Grande, Jalisco, siendo las 9 nueve horas con 15 quince minutos del día 23 de junio del año 2022 dos mil veintidos, reunidos en la Sala María Elena Larios, ubicada en el patio interior de la planta baja del Palacio Municipal con domicilio en la finca marcada con el número 62 de la Avenida Cristóbal Colón en la Colonia Centro de esta Ciudad, previamente convocados todos los integrantes de ésta comisión, comparecen los CC. JESUS RAMIREZ SANCHEZ, FRANCISCO CARRILLO GOMEZ Y ERNESTO SANCHEZ SANCHEZ, en sus caracteres de Presidente y de vocal respectivamente de la Comisión Edilicia Permanente de Calles, Alumbrado Público y Cementerios del H. Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Zapotlán el Grande, Jalisco, procedemos a celebrar  la octava Sesión Ordinaria previa convocatoria, 


DESAHOGO DEL ORDEN DEL DIA


               1.- LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUORUM. Se procede a tomar lista de asistencia, contando con la presencia de los tres ediles que fueron designados como integrantes de la Comisión Edilicia Permanente de Calles, Alumbrado Público y Cementerios del H. Ayuntamiento Constitucional de Zapotlán el Grande, Jalisco, siendo los regidores C. CC. JESUS RAMIREZ SANCHEZ, FRANCISCO IGNACIO CARRILLO GOMEZ Y ERNESTO SANCHEZ SANCHEZ, en su carácter de presidente y de vocal respectivamente. 

1.- C. JESUS RAMIREZ SANCHEZ- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - PRESENTE 
2.- C. FRANCISCO IGNACIO CARRILLO GOMEZ. - - - - - - - - - - - - - PRESENTE.
3.- C.  ERNESTO SANCHEZ SANCHEZ.- - - - - - - -  - - - - - -- - - - - - -PRESENTE.

             Toda vez que se encuentran presentes todos los Regidores Integrantes de la Comisión Edilicia Permanente de Calles, Alumbrado Público y Cementerios, se declara existencia de QUORUM LEGAL 


              2.- LECTURA Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA  

              Se procede a dar lectura y poner a su consideración el:

ORDEN DEL DIA

1.- Lista de asistencia y verificación de quorum.
2.- Aprobación del orden del día. 
3.- Aprobación del dictamen que incluye nuevas propuestas de nombres al banco de nomenclatura de la Dirección de Ordenamiento Territorial de Zapotlán el Grande, Jalisco. 
4.- Puntos varios. 
5.- Clausura. 

               El suscrito Regidor Presidente de la Comisión Edilicia Permanente de Calles, Alumbrado Público y Cementerios pone a consideración de los presentes la aprobación del orden del día y en caso afirmativo solicita se levante su mano. 

	NOMBRE DEL REGIDOR
	VOTO A FAVOR
	VOTO EN CONTRA

	C. FRANCISCO IGNACIO CARRILLO GOMEZ 
	A FAVOR
	

	C. ERNESTO SANCHEZ SANCHEZ
	A FAVOR
	

	C. JESUS RAMIREZ SANCHEZ
	A FAVOR. 
	



                3.- APROBACIÓN DEL DICTAMEN QUE INCLUYE NUEVAS PROPUESTAS DE NOMBRES AL BANCO DE NOMENCLATURA DE LA DIRECCIÓN DE ORDENAMIENTO TERRITORIAL DE ZAPOTLÁN EL GRANDE, JALISCO.

               El regidor Presidente de la Comisión comienza a dar a conocer los antecedentes y pormenores de el Dictamen que se pretende aprobar para incluir nombres al banco de nomenclatura de la Ciudad, mencionando entre otras cosas las solicitudes que en su momento se han enviado a diversos departamentos del Ayuntamiento, entre ellos, la Dirección de Ordenamiento territorial y el cronista de la Ciudad.

               Dicho esto, se comienza a dar lectura y a proyectar el dictamen ya elaborado que contiene los nombres que se considera que deberían ser incluidos al banco de nomenclatura de nuestro Municipio. Debiendo destacar que tras una depuración derivada del análisis de la información, así como de las opiniones recolectadas de diversos actores con conocimiento en la materia, se eliminaron diversas propuestas de nombres que originalmente fueron presentadas con la primer iniciativa que turnó a ésta Comisión la encomienda de analizar las multicitadas propuestas. 

                De la lectura del dictamen durante la sesión, se desprendió la situación de que aún después de la depuración seguían existiendo nombres que no cumplían con algunos de los previstos y características para ser incluidos al banco de nomenclatura de nuestra Ciudad. 

               Por lo anterior, se decidió eliminar algunas de las propuestas de nombre que se habían admitido previamente. 

               En éste sentido, habiendo quedado conformes y de acuerdo los Regidores integrantes de ésta Comisión con la propuesta final del dictamen que contiene los nombres aprobados, procedieron a manifestar su anuencia mediante la emisión de su voto favorable al dictamen presentado. 

               De ésta manera se concluye el abordaje de éste punto y el presidente de la Comisión procede al siguiente. 





 
               4.- ASUNTOS VARIOS.
 
               Al no haber puntos varios agendados  se procede al desahogo del siguiente punto de la sesión.
 
              5.- CLAUSURA 

             No habiendo más asuntos que tratar se da por finalizada la sesión a las 11:33 horas del día y año en curso. 

            Por lo que, se procede a firmar el acta correspondiente al calce y al margen para constancia, todos los que intervinieron y quisieron hacerlo, a efecto de validar los acuerdos tomados en ella. 


A T E N T A M E N T E 
“2022, Año de la atención integral a niñas, niños y adolescentes con cáncer en Jalisco”
“2022, Año del Cincuenta Aniversario del Instituto Tecnológico de Ciudad Guzmán”.
Ciudad Guzmán, Municipio de Zapotlán el Grande, Jalisco. A 23 de junio de 2022.




ING. JESUS RAMIREZ SANCHEZ
REGIDOR PRESIDENTE DE LA COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE DE CALLES, ALUMBRADO PUBLICO Y CEMENTERIOS. 



LIC. FRANCISCO IGNACIO CARRILLO GOMEZ.
REGIDOR VOCAL



LIC. ERNESTO SANCHEZ SANCHEZ 
REGIDOR VOCAL
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