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Integrantes del comité de Trasparencia y acceso a la información pública del municipio de Zapotlán el Grande, Jalisco.

En base a los artículos los Artículos del 27 al 30 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Jalisco y sus Municipios, los artículos del 12 al 22 del Reglamento de transparencia y acceso a la información pública del municipio de Zapotlán el Grande, Jalisco manifiesto el estado actual de la Unidad de Transparencia.

El día 1 de Octubre del año 2021 derivado del proceso de entrega recepción se observa que desde el día 13 de Julio del presente hay solicitudes sin seguimiento del proceso debido haciendo un tal de 119 tramites ordinarios y 12 Recursos de revisión y un Recurso de Transparencia.


Al día de hoy se han dado seguimiento a los trámites pendientes así como a las nuevas solicitudes que en 15 días han superado el promedio mensual, a la par de este trabajo se tiene planeada una capacitación para hacer de conocimiento de las áreas una estrategia de actualización  en un documento colaborativo en el cual cada área pueda actualizar el tipo de información que maneja, con la que se pretende atender el Recurso de transparencia existente, de igual forma se trabaja al interior con la implementación de nueva metodología que mejore tanto la atención como la repuesta a las solicitudes de la mano con las habilidades y aptitudes del personal del área.   




ING. ANA VIRGINIA LARES SANCHEZ 
Directora de  Transparencia, Información Municipal  y 
Protección de Datos Personales  
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