En Ciudad Guzmán, Municipio de Zapotlán el Grande, Jalisco, siendo las 11:00 once horas del día 08 ocho de Julio del año 2014  dos mil catorce, reunidos en la Sala José Clemente Orozco ubicada en el interior del edificio de la Presidencia Municipal, del Municipio de Zapotlán el Grande, Jalisco; previamente convocados los C.C. Lic. José Luís Orozco Sánchez Aldana, Lic. Lilia de Jesús Delgado Diaz, Mtro. Silvano Hernández López, Lic. Edgar Joel Salvador Bautista, Ing. Higinio del Toro Pérez, Lic. Abdel Israel Dávila del Toro, Lic. José de Jesús Núñez González, Lic. Antonio Emilio Flores Casillas, Lic. Rafael Ulises Velázquez de la Torre, C. Víctor Silva Sánchez, C. Roberto Chávez Figueroa, C. Juan Ignacio Sánchez Murillo, C. Isidro Garibaldi Cervantes, Lic. Edgar Osvaldo Chávez Jiménez, Sra. Consuelo Cortés Sánchez, Lic. Elías Flores Montes y Lic. Osvaldo Cárdenas Gallegos, integrantes del Consejo Municipal de Giros Restringidos sobre Venta y Consumo de Bebidas Alcohólicas de Zapotlán el Grande, Jalisco; con fundamento en lo dispuesto por los artículos 15, 16, 17, 18, 19 y demás relativos y aplicables del Reglamento del Consejo Municipal de Giros Restringidos sobre Venta y Consumo de Bebidas alcohólicas y reunidos para desahogar la Segunda Sesión Ordinaria del Consejo Municipal de Giros Restringidos sobre Venta y Consumo de Bebidas Alcohólicas de Zapotlán el Grande, Jalisco, proponiéndose el siguiente:

ORDEN DEL DIA:

1.- Lista de asistencia y verificación de quórum.
2.- Lectura y aprobación del orden del día.
3.- Lectura y aprobación del acta de la sesión anterior.
4.- Solicitudes para: 
· Licencia nuevas.
· Cambio de propietario y/o domicilio
· Ampliación de horario.
5.- Puntos varios.
6.- Clausura.
DESAHOGO DEL ORDEN DEL DIA:

1.- LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DE QUÓRUM.- Lic. Osvaldo Cárdenas Gallegos, procede a tomar lista de asistencia, verificándose que se encuentran presentes la mayoría de los Integrantes del Consejo Municipal de Giros Restringidos sobre Venta y Consumo de Bebidas Alcohólicas de Zapotlán el Grande, Jalisco; siendo los siguientes: C. Crecencio Villalvazo Laureano en representación del Lic. José Luís Orozco Sánchez Aldana, Lic. Lilia Delgado Díaz, Mtro. Silvano Hernández López, Lic. Jaime Gerardo Chávez Parra, en representación del Lic. Edgar Joel Salvador Bautista, Ing. Higinio del Toro Pérez, Lic. Abdel Israel Dávila del Toro, Lic. Karla Cisneros Torres en representación del Lic. Antonio Emilio Flores Casillas, C. Víctor Silva Sánchez, Sra. Consuelo Cortés Sánchez, Lic. Elías Flores Montes y Lic. Osvaldo Cárdenas Gallegos, declarando que hay Quórum Legal para desahogar la sesión.
2.- LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.- Lic. Osvaldo Cárdenas Gallegos, da lectura al Orden del Día, proponiéndose los siguientes puntos varios: Ing. Higinio del Toro Pérez, la aprobación condicionada que se dio al establecimiento ubicado en el área de la Laguna en la Sesión anterior, que presenta varias irregularidades; Lic. Abdel Israel Dávila del Toro, solicitud de un padrón de todos los giros restringidos; Lic. Elías Flores Montes, realizar una  reunión para unificar criterios y tener bases para la autorización de licencias de bebidas alcohólicas; Mtro. Silvano Hernández López, que la Oficina Padrón y Licencias rinda  un informe sobre la situación que guardan las licencias expedidas, y también convocar a una reunión a Obras Públicas, Protección Civil, SAPAZA, Tránsito y Vialidad, además de reunirse una vez por mes para revisar las licencias que están operando actualmente; Lic. Israel Abdel Dávila del Toro, analizar los Bares y Restaurantes ubicados en el área de la Laguna, que las reuniones sean más periódicas y revisar las licencias que ya están autorizadas; Lic. Karla Cisneros Torres, contar con un informe y análisis sobre las verificaciones del responsable de la oficina para realizar un análisis jurídico por parte de la dependencia correspondiente. Lic. Osvaldo Cárdenas Gallegos, somete a votación el Orden del día, se autoriza el Orden del día, por unanimidad.
3.- LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.- El Lic. Osvaldo Cárdenas Gallegos, somete a votación la aprobación del acta de la sesión anterior, el Lic. Elías Flores Montes hace la observación para corrección en el punto cuatro, sobre la toma de protesta; aprobándose por mayoría simple, con la respectiva corrección.
4.- SOLICITUDES (Licencias Nuevas, Cambio de propietario y/o domicilio y Ampliación de horario).- 
· ROSA LILIA ESPINOZA OCHOA, solicita licencia para Venta y consumo de bebidas alcohólicas de baja graduación anexo a Crepería, en el domicilio de Cristóbal Colón No. 111 en la Colonia Centro de esta Ciudad; se somete a votación, se aprueba por mayoría simple, con un horario de 13:00 a 24:00 horas.
· HUGO ALEJANDRO LEPE CASTILLO, Apoderado legal de la empresa SUPER KIOSKO, S.A. DE C.V., solicita licencia para Venta de cerveza, vinos y licores en envase cerrado anexo a Tienda de Conveniencia, en el domicilio de Cristóbal Colón No. 726, en la Colonia Centro de esta Ciudad; se somete a votación, se aprueba por mayoría simple; se abstienen el C. Crecencio Villalvazo Laureano, Lic. Lilia de Jesús Delgado Díaz, Mtro. Silvano Hernández López y Lic. Karla Cisneros Torres, con un horario de 10:00 a 24:00 horas.
· EVARISTO GALINDO SÁNCHEZ, solicita licencia para Venta y consumo de cerveza anexo a Restaurant, en el domicilio de Leona Vicario Fdz. de San Salvador No. 2-A, en la Colonia Centro de esta Ciudad; se somete a votación, se rechaza por mayoría simple.
· J. MIGUEL SÁNCHEZ ZEPEDA, solicita licencia para Salón de Fiestas Infantiles, en el domicilio de Jazmín No. 205, en la Colonia Centro de esta Ciudad; se somete a votación, se aprueba por mayoría simple, con un horario de 10:00 a 22:00 horas.
· MA. LUCILA GONZÁLEZ GÓMEZ, solicita licencia para Venta de cerveza, vinos y licores en envase cerrado anexo a Abarrotes, en el domicilio de Obispo Serafín Vázquez Elizalde No. 694, en la Colonia Independencia de esta Ciudad; se somete a votación, se aprueba por mayoría simple, con un horario de 10:00 a 22:00 horas.
· MYRIAM ANAID RODRÍGUEZ CUEVAS, solicita licencia para Venta y consumo de bebidas alcohólicas de alta y baja graduación anexo a Restaurant, en el domicilio de Reforma No. 92 en la Colonia Centro de esta Ciudad; se somete a votación, por mayoría simple se aprueba licencia para Venta y consumo de cerveza en envase abierto anexo a Restaurant, con un horario de 15:00 a 24:00 horas, y los días sábados, domingos, días festivos y periodos vacacionales que señala el calendario escolar de la Secretaría de Educación Pública, un horario de 13:00 a 24:00 horas.
· ESPERANZA ACEVEDO BENAVIDES, solicita cambio de propietario de la licencia de bebidas alcohólicas B-4652 con giro de Terraza Familiar y Fiestas Infantiles, con domicilio en Clavellina No. 24, en la Colonia La Hacienda de esta Ciudad, de: Sandra Judith Castillo Acevedo, a: Esperanza Acevedo Benavides; se somete a votación, se aprueba por mayoría simple, se abstienen la Lic. Lilia de Jesús Delgado Díaz, Mtro. Silvano Hernández López, Ing. Higinio del Toro Pérez, Lic. Jaime Gerardo Chávez Parra y Lic. Karla Cisneros Torres.
Siendo las 13:35 trece horas con treinta y cinco minutos se solicita receso, aprobándose por unanimidad. 
Siendo las 18:20 dieciocho horas con veinte minutos del día 18 dieciocho de Septiembre del año 2014  dos mil catorce, reunidos en la Sala José Clemente Orozco ubicada en el interior del edificio de la Presidencia Municipal, del Municipio de Zapotlán el Grande, Jalisco, se reanuda la Segunda Sesión Ordinaria del Consejo Municipal de Giros Restringidos sobre Venta y Consumo de Bebidas Alcohólicas de Zapotlán el Grande, Jalisco; encontrándose presentes los C.C. Crecencio Villalvazo Laureano, en representación del Lic. José Luís Orozco Sánchez Aldana, Lic. Lilia de Jesús Delgado Diaz, Mtro. Silvano Hernández López, Lic. Edgar Joel Salvador Bautista, Ing. Higinio del Toro Pérez, Lic. Abdel Israel Dávila del Toro, Lic. José de Jesús Núñez González, Lic. Ignacio Romero Reyes, en representación del Lic. Antonio Emilio Flores Casillas, Lic. Rafael Ulises Velázquez de la Torre, C. Isidro Garibaldi Cervantes, Sra. Consuelo Cortés Sánchez, Lic. Elías Flores Montes y Lic. Osvaldo Cárdenas Gallegos.
· LUÍS ENRIQUE SILVA BALTAZAR, solicita licencia para Venta de cerveza en envase cerrado anexo a Abarrotes, en el domicilio de Lic. Carlos Páez Stille No. 465 en la Colonia Miguel Hidalgo de esta Ciudad;  se somete a votación, se aprueba por mayoría calificada, con un horario de 10:00 a 22:00 hrs.
· CARLOS ALBERTO HERNÁNDEZ BRANDET, Apoderado legal de la empresa EL COSTEÑO PRODUCTOS DEL MAR, S.A. DE C.V., solicita licencia para Venta y consumo de bebidas alcohólicas de alta y baja graduación anexo a Restaurant, en el domicilio de Federico del Toro No. 811, en la Colonia Centro de esta Ciudad; se somete a votación, se aprueba por mayoría calificada, con un horario de 10:00 a 20:00 horas.
· MA. GUADALUPE RAMOS RAMOS, solicita licencia para Venta de cerveza, vinos y licores en envase cerrado anexo a Abarrotes, en el domicilio de Lic. Carlos Páez Stille No. 282-A en la Colonia Constituyentes de esta Ciudad; se somete a votación, se aprueba por mayoría calificada, con un horario de 10:00 a 22:00 horas.
· FRANCISCO RAFAEL ANTILLÓN VALENCIA; Apoderado legal de la empresa OPERADORA ANGU, S.A. DE C.V., solicita licencia de Bar anexo a Restaurant, en el domicilio de Federico del Toro No. 186 en la Colonia Centro de esta Ciudad; se somete a votación, se aprueba por mayoría calificada, con un horario de 15:00 a 03:00 horas, y los días sábados, domingos, festivos y periodos vacacionales que señala el calendario escolar de la Secretaría Pública, un horario de 13:00 a 03:00 horas; se abstiene el C. Isidro Garibaldi Cervantes.
· MARÍA IMELDA HERNÁNDEZ DE LA TORRE, solicita licencia para Venta de cerveza en envase cerrado anexo a Abarrotes, en el domicilio de Prol. Jalisco No. 632 en la Colonia Bugambilias de esta Ciudad; se somete a votación, se autoriza por mayoría calificada, con un horario de 10:00 a 22:00 horas.
· LUÍS ALEJANDRO LOZA AYALA, solicita licencia para Venta y consumo de cerveza y vinos de mesa anexo a Venta de Pizzas, en el domicilio de Gral. Manuel M. Dieguez Lara No. 186-A en la Colonia Centro de esta Ciudad; se somete a votación, se aprueba por mayoría calificada licencia para Venta y consumo de cerveza en envase abierto anexo a venta de pizzas, con un horario de 12:00 a 23:00 horas.
· OSWALDO ALONSO CÁRDENAS GARCÍA, solicita licencia de Bar anexo a Restaurant, en el domicilio de Federico del Toro No. 142-A en la Colonia Centro de esta Ciudad; se somete a votación, se aprueba por mayoría calificada, con un horario de 15:00 a 24:00 horas, y los días sábados, domingos, festivos y periodos vacacionales, que señala el calendario escolar de la Secretaría de Educación Pública, con un horario de 13:00 a 24:00 horas.
· FENA ELIZABETH CRUZ AVALOS Apoderada legal de la empresa LAS CERVEZAS MODELO DEL OCCIDENTE, S. DE R.L. DE C.V., solicita cambio de domicilio de la licencia de bebidas alcohólicas B-0183 con giro Venta de bebidas alcohólicas de baja graduación en envase cerrado anexo a Abarrotes, del domicilio: Carretera a Atenquique No. 112, al domicilio de: Miguel Hidalgo y Costilla No. 817 en la Colonia Lázaro Cárdenas de esta Ciudad; se somete a votación, se rechaza por mayoría calificada y se establece la baja definitiva de la licencia.
· GRACIELA OLIVEROS SILVA, solicita ampliación de giro de la licencia de bebidas alcohólicas B-7370 con domicilio en Lic. Melchor Ocampo No. 243-B en la Colonia Centro de esta Ciudad, del giro de: Vinatería, al giro de: Venta de bebidas preparadas para llevar; se somete a votación, se rechaza por mayoría calificada.

· JUAN GONZÁLEZ ROMO, solicita cambio de giro de la licencia de bebidas alcohólicas B-4697, con domicilio en Carretera Ciudad Guzmán – El Fresnito S/N; del giro de Bar anexo a Restaurant, al giro de: Venta y consumo de bebidas alcohólicas de alta y baja graduación anexo a Restaurant; se somete a votación, se aprueba por mayoría calificada, con un horario de 10:00 a 24:00 horas.
· CÉSAR JOEL ORTÍZ SÁNCHEZ, solicita licencia para Venta de cerveza en envase cerrado anexo a Abarrotes, en el domicilio de Lic. Ignacio Mariscal No. 91 en la Colonia Jardines de Zapotlán de esta Ciudad; se somete a votación, se aprueba por mayoría calificada, con un horario de 10:00 a 22:00 horas.
· ASUNCIÓN RICARDO MENDEZ, solicita licencia para Venta de cerveza en envase cerrado (Modelorama), en el domicilio de Arq. Pedro Ramírez Vázquez No. 2474  en la Colonia Reforma de esta Ciudad; se somete a votación, se rechaza por mayoría calificada, se abstiene el Lic. Ignacio Romero Reyes.
· JULIO ALBERTO DE LA ROSA DE LA CRUZ, solicita licencia para Venta de bebidas alcohólicas de alta y baja graduación anexo a Restaurant anexo a Restaurant, en el domicilio de Cristóbal Colón No. 104  en la Colonia Centro de esta Ciudad; se somete a votación, se aprueba por mayoría calificada, con un horario de 15:00 a 03:00 horas, y días sábado, domingos, festivos y periodos vacacionales que señala el calendario escolar de la Secretaría de Educación Pública, un horario de 13:00 a 03:00 horas.
· ANGELINA DECENA PRECIADO Apoderada legal de la empresa CADENA COMERCIAL OXXO, S.A. DE C.V., solicita licencia para Venta de cerveza, vinos y licores en envase cerrado anexo a Tienda de Conveniencia, en el domicilio de Gob. Ing. Alberto Cárdenas Jiménez No. 687-A  en la Colonia Benito Juárez de esta Ciudad; se somete a votación, se aprueba por mayoría calificada, con un horario de 10:00 a 24:00 horas, se abstiene el Lic. Ignacio Romero Reyes.
· JOSÉ DEL TORO BAYARDO, solicita licencia de Bar anexo a Restaurant, en el domicilio de Calzada Madero y Carranza No. 412  en la Colonia Centro de esta Ciudad; se somete a votación, se autoriza por mayoría simple, con un horario de 12:00 a 01:00 horas, se abstienen el Lic. Ignacio Romero Reyes e Ing. Higinio del Toro Pérez.
· HUGO ALEJANDRO LEPE CASTILLO, Apoderado legal de la empresa SUPER KIOSKO, S.A. DE C.V., solicita licencia para Venta de cerveza, vinos y licores en envase cerrado anexo a Tienda de Conveniencia, en el domicilio de Ignacio Allende Unzaga No. 217 en la Colonia Centro de esta Ciudad; se somete a votación, se aprueba por mayoría calificada, con horario de 10:00 a 24:00 horas, se abstiene el Lic. Ignacio Romero Reyes.
· MA. DE LA LUZ SÁNCHEZ MADRIGAL, Apoderada legal de la empresa OPERADORA HOTELERA, S.M. S.A. DE C.V., solicita licencia de Bar anexo a Restaurant (Anexo a Hotel) y Salón de Eventos (Anexo a Hotel), en el domicilio de Cristóbal Colón No. 410 en la Colonia Centro de esta Ciudad; se somete a votación, por mayoría calificada se aprueba licencia de Salón de Eventos, con un horario de 12:00 a 01:00 horas y licencia de Bar anexo a Restaurant, con un horario de 12:00 a 03:00 horas; se abstiene el Lic. Ignacio Romero Reyes.
· HUGO ALEJANDRO LEPE CASTILLO, Apoderado legal de la empresa SUPER KIOSKO, S.A. DE C.V., solicita licencia para Venta de cerveza, vinos y licores en envase cerrado anexo a Tienda de Conveniencia, en el domicilio de Obispo Serafín Vázquez Elizalde No. 522 en la Colonia Adolfo López Mateos de esta Ciudad; se somete a votación, se aprueba por mayoría calificada, con un horario de 10:00 a 24:00 horas.
· FENA ELIZABETH CRUZ AVALOS Apoderada legal de la empresa LAS CERVEZAS MODELO DEL OCCIDENTE, S. DE R.L. DE C.V., solicita cambio de domicilio de la licencia de bebidas alcohólicas B-0076 con giro  Venta de bebidas alcohólicas de baja graduación en envase cerrado anexo a Abarrotes, del domicilio: Calle Única No. 17 en la Delegación de Atequizayán de este Municipio, al domicilio de: Cuauhtémoc No. 49-A en la Colonia Centro de esta Ciudad; se rechaza por mayoría calificada y se establece la baja definitiva de la licencia; se abstiene el Lic. Elías Flores Montes.
5.- PUNTOS VARIOS.-  El Lic. Elías Flores Montes comenta que es importante realizar una  reunión para unificar criterios y tener bases para la autorización de licencias de bebidas alcohólicas; el Mtro. Silvano Hernández López, menciona que es importante que Padrón y Licencias pueda rendir  un informe sobre la situación que guardan las licencias expedidas, y también convocar a una reunión a Obras Públicas, Protección Civil, SAPAZA, Tránsito y Vialidad, además de reunirse una vez por mes para revisar las licencias que están operando actualmente, si cumplen con los requisitos, si hay problemas con algunos lugares; el Lic. Israel Abdel Dávila del Toro comenta sobre los Bares y Restaurantes ubicados en el área de la Laguna, que es importante analizar y que sea requisito los servicios extras que se prestan en esa zona, como uso de váctor, si cuentan convenio para la recolección de basura, también propone que las reuniones sean más periódicas y revisar las licencias que ya están autorizadas y lo que no cumplen el Consejo poder dictaminar; la Lic. Karla Cisneros Torres, considera importante contar con un informe y análisis sobre las verificaciones del responsable de la oficina y sobre eso realizar un análisis jurídico por parte de la dependencia correspondiente:
6.- CLAUSURA.- Siendo las 09:35 nueve horas con treinta y cinco minutos del día 18 dieciocho de Septiembre de 2014 dos mil catorce, se da por clausurada la Segunda Sesión Ordinaria del Consejo Municipal de Giros Restringidos sobre Venta y Consumo de Bebidas Alcohólicas de Zapotlán El Grande, Jalisco. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
