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	Dependencia:
	Sala de Reqidores

	Oficio:
	917/2022

	Asunto:
	Convocatoria


LIC. ALEJANDRO BARRAGÁN SÁNCHEZ 
LIC. MAGALI CASILLAS CONTRERAS 
LIC. MÓNICA REYNOSO ROMERO
LIC. JORGE DE JESÚS JUÁREZ PARRA 
INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EDILICIA 
PERMANENTE DE AGUA POTABLE Y SANEAMIENTO. 
P R E S E N T E

Por medio del presente me permito enviarles un cordial saludo y aprovecho la ocasión para convocarles a la reunión con motivo de celebrar la continuación de los trabajos de la Sesión  Ordinaria número 03 de la Comisión Edilicia Permanente de Agua Potable y Saneamiento, de conformidad a lo establecido en el artículo 115 Constitucional, artículo 27 de la Ley de Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, 37, 38 fracción 1 , 40 al 49, 50 y demás relativos y aplicables del Reglamento Interior del Ayuntamiento de Zapotlán el Grande.

Sesión que se celebrara el día martes 02 de agosto del 2022, a las 17:30 horas en la Sala Juan S. Vizcaíno, bajo el siguiente:

ORDEN DEL DÍA

1. Lista de Asistencia y declaración del Quorum Legal. 
2. Aprobación del orden del día
3. Revisión y dictaminación de la iniciativa que turna a comisión la aprobación del pleno del Ayuntamiento de la suscripción  del convenio  de aportación de obras  de  infraestructura  y equipamiento  como  aportación   de  acciones  de  urbanización,  de   la  nueva  planta  de tratamiento  modular  de aguas  residuales  (PTAR)  número  3 y colector  norte  longitud de. 1,517.97metros lineales para su integración a la estructura urbana del Municipio de Zapotlán el Grande, Jalisco, aprobado en Sesión de Ayuntamiento  Extraordinaria  número 23 , en el punto número 4 del orden del día, celebrada el día 20 de julio del 2022, notificada por la Secretaría General mediante oficio  NOT/231/2022.
4. Asuntos Varios.
5. Clausura.

Sin más por el momento, agradezco las finas atenciones que brinde al presente, esperando una respuesta positiva a la anterior convocatoria, quedando a sus órdenes para cualquier duda o aclaración.

A T E N T A M E N T E
“2022 AÑO DE LA ATENCION INTEGRAL PARA NIÑAS, NIÑOS Y ADOSLESCENTES CON CANCER EN JALISCO”
“2022. AÑO DEL CINCUENTA ANIVERSARIO DEL INSTITUTO TECNOLOGICO DE CIUDAD GUZMAN”
Cd. Guzmán Municipio de Zapotlán el Grande, Jalisco; 02 de agosto del año 2022.



MTRA. BETSY MAGALY CAMPOS CORONA
Regidora Presidenta De La Comisión Edilicia De Agua Potable y Saneamiento.
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